

ERRATA.

- Preface, 15th line, for "in" read "are."
" 10th line, *dele* "that."
Page 5, 20th line, *dele* "and."
" 6, 26th line, for "Provincial" read "Imperial."
" 9, 36th line, for "am" read "was."
" 13, 48th line, for "at" read "a."
" 16, 45th line, *dele* "he."
" 23, bottom line, substitute a comma for the dash, and place a comma after
"sufflent."
" 24, bottom line, for "on" read "or."
" 25, line next to bottom, *dele* the stop.
" 26, 11th line, for "criminal" read "criminals."
" " 22nd line, for "a" read "as."
" " 24th line, for "485" read "481."
" 27, 9th line, *dele* the comma.
" " 15th line, for "under" read "order."
" 28, 11th line, read "In re Kane, 14 Howard, 77."
" 29, 10th and 11th lines, read "7 Bac. Abr. p. 446, Title Piracy; 7 Geo. 4,
c. 38."
" " 17th line, for "statutes" read "statute."
" " 32nd line, for "*officio*" read "*officii*."
" 30, 1st line, for "statutes" read "statute."
" 31, 29th line, for "*caut*" read "*aut*."